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pappareia Puoikng

From: 18pupa Mmrodoadkn [info@bodossaki.gr]

Sent: Aeutépa, 12 AekepBpiou 2016 1:54 pu

To: info@physics.auth.gr

Subject: Mpoknpugn 450u TaktikoU Mpoypduparog Yrotpogiwy akad. éToug 2017-2018

Ayanntég Kupieg kat kupLot,

EniBupolpe va oag evUEPWOOUHE OTL avakowwOnke to 45° Taktikd Mpodypappa YIoTpodLiy Lo HETOMTUXLOKES
onoudeéq akadnpaikol étoug 2017-2018 tou 16pUpatdc pac.

Zag nopanépnoupe otov ouvdeopo http://bodossaki.gr/prokiryxi-45ou-taktikou-programmatos-ypotrofion-
akadimaikou-etous-2017-2018/, otov onoio Ba Bpeite tn oxetikr mpokrpuén kaBWe Kat To CUVOSEUTIKG
EVNHEPWTIKO ONHElwHa auThg. MapakahoUpE yia Tnv eupUTEPN YVWOTOMoinar TS oTtoug evBiladepdpeVoUC.

Elpaote otn §1dBeon oag yua onotadrnote nepattépw Sievkpivion i dAAn mAnpodopia.
Zag evxopaote KaAd Xplotouyevva kat Eutuxiopévo to Néo Etoc.

Me ektipnon,
EAévn Aéton
Mpappateia

IAPYMA MMNOAOZIAKH

Newdopog Bao. Mewpyiou B' 5

106 74, ABrva

TnA. +30-210-3237973, +30-210- 3237804
Fax +30-210-3237976
http://www.bodossaki.gr
www.facebook.com/bodossakifoundation
https://twitter.com/bodossaki




IAPYMA MIIOAOZAKH
AEQ®, BAX. TEQPTIOY B’ §

106 74 AGHNA

ITPOKHPYZH

450v TAKTIKOY ITPOT'PAMMATOZ YIIOTPO®IQN

AKAAHMAIKOY ETOYZX 2017- 2018

I'vootonoeitar otovg evdiagepopevovg 611 10 IAPYMA MITOAOLAKH nepiédafe oto
TpOYpappe Tov £tovg 2017 TV XOPHYNOT VAOTPOPLAOV Yl METURTUYIKEG OMOVSEG GE
EAnvikd 1 adhodomd IMovemotipua yio to akadnuaikéd érog 2017- 2018. Aitnon propodv va
vrofdarovv [Mroyovyot 1 Tehedportol portntég tov Mavemomuiakod Topéo tov A.E.L tov
eENG emMoTOVIKGY KAGSMV Ko y1or Ta avtioTorya media petantuyiakdy omovddv:

1.

Buwloyiag:
Xopig meploplopd tedinv HETOMTUYOKOV GTOVdMV.

Avwujoeng Emyeipiiceny, Owovopikdv, Kowovikdv & Motikdy Emempoy ka

Mnyavikov Hopayoyic & Awikneng:
AvBpdmivn AvantoEn (Human Development),
Mayeipion Epyov,

Awyeipion IMohtiotikig Kinpovopudg,

Awoiknon Anpdcwwv Opyaviopmv,

Awoilkmon AwxvBepyntikdv Opyavicpdv,
Awiknon Emyeipficenv Tpooipov kat Fewpyiog,
Awiknon Emyeipnoeav Tpoginwy kot [Motdv
Awoiknon Kowovikdv Emyeipiosov,

Awoiknon Mn KvBepvnuikdv Opyavbosmy,
Awoiknon Zvvepyatikdv Zynuaticpodv (clusters),
Awolknon Tovpotikdv Enyeipiosav,
Kawotopio ko Emyeipnpatikoémzra,

Kowaovun Enyepnpatikdmro,

Opydvoon kar Awiknon Biopnyavikdv Zvempdrov,
[TepParroviicd Okovopkd.

Hiektpordyov  Mnypavikov, Mnyovik@v Hlektpovikdv
Impogoprkig:

Buotorpun Teyvoroyia,

Awiknon Zvvepyatikdv Zynuoatiopdv (clusters),
Emyeipnuoticn [Tinpogopikn,

Hiektpovikn Mdabnon,

Kawotopio kot Emyeipnpotikomra,

Mnyavikr Opaon & Ontikr Avayvdpion,
Mukponiektpovikn & Evoopatopéva Zvotiuarta,
Mkpoovomipata & Navodwtdatelg — Poumotikn,
[apayoy & Awyeipion Evépyelac,
ITAinpogopiki Emomudv Zovc.

Heprparrovrikdv Ememypav:
Xwpig nepropiopd nedinv PETATTUYINKDOY GTOVSHV.

THAE®QNO : 210/3237-973, FAX : 210/3237-976
Hlgxkrpoviké Tayvdpopeio : info@bodossaki.gr

Ynohoyistdv

Kau
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10.

Mabnpotikodv, Egappoopivov Madnpatikdv, Zratietikig, ®ucikig, Xnpueiog,
DappakevTikig, l'eonroviag:

Aypopropnyavia,

A&lomoinon Guowdv [16pwv ko M'ewpyie Mnyaviky,
Buoteyvoroyia kar EQappoyéc ot lewmovia,
Awiknon Emyepioeov Tpogipov ko lewpyiog,
Awiknon Emyepnoenv Tpogipwv kat [Motdv,
Atoiknon Kowovikdv Emyeipricemv,

Emotiun & Texvoloyia Tpogipmy,

Kowveovikr Eryepnpatikdmnra,

Noavoemotipeg kot Navoteyvoroyia,

Zrototikn kal Emyeipnowxr ‘Epsuva,

Zroxevpévn Avantoén Qapudkov,

Tvompato Zowrg [apayoyie- IyBvokaiiépyeia,
Lyvomipata Putikng Mapayoyhg kar Gutonpostaciog,
Texvoroyia Metamoinong Tpooiuwv.

latpukijc:

Avoyevvntikn latpuk,

Awyeipion ITévov,

Emomun mg Awpoprg kot Awmtoroyiog (Mo ) cvykekpipévn edikevon pmopovv
eniong va vroBdilovy oithoelg Kot TTuyLovyot 1 teretdportor tunudtav AEI oxeTikdv pe
TIG EMGTNHEG TG Aloutoroyiog — Atpogig),

Mopuakt| latpikn — Iponypévn Mopuaxh Alayvootiki,

Poprotikn Xepovpyucr) — Tniexeipovpywcn.

Apyrrektévav Mnyavikov, Aypovépov & Tomoypagov Mnyavikdv, Myavikdv
Xoporatiog & Iokeodoping:

Broxhpatikog Zyedaopdc,

Iepipairov kar Avamtuén,

[Tpootacioc Myvnueiov.

Holrikdv Mnavikov:

Avtioeiok Teyvoloyia,

[eoteyvikn Zewopkny Mnyavikn,

Aopootatikd Avticeiopuko Lyedaopd Teyvikdv Epyov,
[lpootacia IMepiariovrog kar Buboun Avamroén.

Mnyavoréyov kar Navanydv Myavikov:
Navoteyvoroyia,

[opayoyn & Awysipion Evépysua,

Zyeduaopog & Kataokevn Zvotnudrov Koyeidv Kavoipov,
Texvohoyia kar Mnyoavicy [epBaiiovtog,

Teyxvohoyia [Tponypévev Yikov.

Xnpikdv Mnyavikov, Myyavikédv Metaiieiov Metadiovpydv, Miyavikdv
Awyeiprong Evepyewakdy Iopov ko Emotipng Ykdv:

Emotiun & Teyvoroyia Tpogipwv,

Emotiun & Teyvoloyia Yhkdv,
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Navoteyvohoyia,
[Napayoy & Awgeipion Evépyec.

Ot ITroyovyot tov IMavemomnmokod Topéa v A.E.L 6Awv Tov mapandve emompovikdv
KAd8wv pmopovv va vrofdiovy oto Idpupa aitnon yw vrotpogia yio ™ Afyn wruyiov
M.B.A., One Planet M.B.A., NGO Management ko1 Kawotopio & Enyeipnporikéryra.

I'evikég mpoinobiocig yopnyiocmg T@V vAOTPOPLOY opilovrar:

1. Ovvroymorot va sivon Exknveg v Bayévera 1) to yévoc.

2. H mepopiopévn okovopkt duvatdmta tov vmoyneiov Yo vo ovTipeTemicovy
HETATTUYIKES OTOVOEC.

3. H enapkng yvaon mg Eévng yAdooag mov anaiteital and 10 TpdYPapLE GTOVdGOYV Tov
llovemotnuiov, oto omoio o vmoyfelog okomedel va omovddoet. H yvdon avty
motonoitar and wruyio Proficiency § TOEFL © IELTS yw v oyyAkn yAdoowo,
Superieur III 7 Sorbonne II yi v yohhih yhdooa, Mittelstuffe 11 yio v yeppaviki
yAdoow 1 avtiotoro Truyio Y Tig Aowmég YAMOoEC.

4. O p€oog 6pog Pabporoyiag TV pabnpudtov TOV ETOV GTOLEOV Y10 TOV TEAEIOPOITO, KaODG
Ko 0 BuBpog Troyion Yo Tov ITVUY10DY0 Vo eivat TovddyioTov 8,00 yia 6heg TIC Zyohéc TV
Einvikov TNavemompiov, Bien (16/20) yw ta Todhwd Movemotmjuw, First Class
Honours yw o Ayyhd [Movemotipa, 3,2 pdpu ota 4 yio o Apepkdvice Movemotipio
kat Sehr Gut (1,5) yw ta leppavikd [avemotipo.,

5. Hniwia twv vroymeiov va pmv etvat peyoditepn tov 26 etdv, Snhodi yevvndéveg petd
mv 31-12-1990. Ewdwcd n nhwio tov vroyneiov mg wrpikig Kat tov vroyneioy mov
emBupodv va axorovbicovy onovdég M.B.A. oe kappio nepintoon dev umopel vo eivon
peyadvtepn tov 28 etdv, dnhadi yevvnOévreg petd v 31-12-1988.

6. latpoi kot teherdgorrol g latpikiig pmopovv vo voPaiovy aitnon yio Mym vIoTpoicg
TPOKEIUEVOD VO, TPOYHOTOTOMGOVY petantuylokés omovdés eite oe [Movemotnuiakd
"16pvpa eite oe Noosokopeio 1 oe Epeovnrikd Kévrpo. Ze kappio nepintmon ot wtpoi dgv
UTOPOVY VoL XPTGLOTOLOVV TOV POVO TNG VTOTPOPIag yia T My eldikotTog.

7. Ovvrotpogieg yopnyodvial povov yia omovdés mhpovg mapakorovOnoens. AITHoel yia
OTOLSEG HepikNg mapakoiovinong 1) € anootdoeng dev yivovtal dektéc.

8. O aurfioerg Bo yivovtan dektég pévov e’ doov sivon TApwg cvpminpopéves (yopic
Kappion ropdAenyn) ko covodedoviatl amd OAA ta Sikaohoyntikd, ta omoio avapépovrat
OTO EVIUEPOTIKO GNUEIOUN, TOV GLVOIEVEL TNV TAPOVEE TPOKNPLEN.

9. Ilpobeopia vrofoing tov wmrhoenv opiletar n 17" @eBpovapiov 2017, petd v omoiw
Kappio aitnon dev Ba yiver dextiy. H vroPoin tov airfioemv yivetor tayudpopkdg, pe
sveTpévi emotol ot Siebbuvon: Aewedpog Baohéng Fewpyiov B* ap. 5, 106 74
Abnva. Huepopnvia vrofolig g aitnong Beopeiton n muepopnvio. mapddoong e
CLOTNHEVNG EMGTOMG 610 Tayvdpopeio. H vrofodn pe 1o nhektpovikd tayvdpopeio dev
eivar amodexrr.

To amotehéopata KOWOMOWVVTOL ATONIKG 6E KAOE VTOYNPLO PE EMGTOM.

O apdpog twv vrotpogudv o e&aptndei and 1o evdmpépov mov Bo exdniwOel kon T
dvvatdtTeg Tov 1dpdpatoc.

Ot evéapepbpevol pmopodv va AaPovy yvdon Tmv oYeTIkdY Me TNV Tapodoa TPoKHpLEn
EVTOTTOV Kot vo o EKTUTTDCOVV LEGM Awdiktdov ot Alvon
www.bodossaki.gr/initiatives/scholarships/
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1=

ENHMEPQTIKO ZHMEIQMA ITPOX YIIOYH®IOYE YIHOTPO®OYX

Aitnon ko AikerokoynTikd nov mpénel va suvodevouv Ty aitnon tov Yroyierov.

Aftnon ko tpin (3) potoavtiypaga ™ aitong.

H aitnon vroPdiietar eyyphoong petd and nAeKTpoviky cvpmiipwon iov Tov mediov ko
EKTOIMOT TOL OYETIKOL Vrodeiypatog mov Ppioketon oty 1otocerida tov 18pHuatos. Mévoe n
oeMbo 11 cupmdnpaveton xepoypdons. Ity aiton nepihapfdavoviar dnhdoelg oyetikd pe ™
V0N TOV HETOMTUYOKOV omovddv, ™ OSudpkeld tovg, ™ ydpe mpaypatonoinchg tovg, Tov
emdwKOpEVO TiTAO omovddv kar v ewdikevon 1 o BEpa g Sdaxtopikic SwrpiPric, av o
vmoyNPLog st 1101 EeKviioet S16aKTOpPIKO.

Avtlypago aimong / wmjcewv oto/a [Mavemotipo/o, mov o vroynieog embvusi va
TPOYHOTOTOOEL HETATTUYIOKEG OTTOVOEG. AV dev £xet axdpa voPindel, tpookopiletol apéowe
HETE TV DAOPOAN TNE.

Ot vroyrgron B1d6kTopeg mpENeL va TPOoKOU{GOVY avTiypago epsuvnTiktg TpoTa.ong Kot Aoto pe
tovg empPrémovieg kabnyMtée tov mpoypaupatos. Ot vroyngiol Siddktopeg latpoi mpémet va
TPOCKOU{GOVV avTiypapo EPEVVNTIKOD TPWTOKOALOL.

Teooepig (4) mpodogates putoypapies emkolinpéves oto Evrono g aitnong kot ota (3) aviiypapd
™me.

[TioTomoINTIKG 01KOYEVELOKT|G KUTAGTUONG.

BePainon avalvticic Pabporoyiog dhov tov etdv omovddv Tov vroyfigov, kabhg Kot ankd
avtiypago mroyiov tov [Navemompuiov, edv o vmoynglog eivar 1én mrvyovxos. Mo Toug
tehetdgortovg, Pefoinon avatvtikig Pubuoioying, oy omoie va avaypdpetor o pésog 6pog
Pabuoroyiag ng v nuepopnvia vroPokiig g aitnong Tov vroymeiov.

Lvotanikég emotorés Kabnyntdv tov [Novemompiov (tovkéyotov 2), ol omoiec mpémer vo
OMOGTAAOVY TAYVIPOUIKAOG 1] NAEKTPOVIKDS a6 TovG {8101g Tovg KalBnyNTée. Ot vmoyMPLoL PIopoHy
VO (PNOIHOTOMCODY TO TPOTUMO CVOTATIKIG EMOTOANG, mov Ppioketor oty 1otocekido oL
18popatog, dlapopetikd o mpémel e TIG GLOTATIKEG EMOTOASG TOV KadNMTOV Vo amavTdvial To
EPOTALATO. TOV TEPIAUUPAVOVTUL OTO AVOTEP® TPOTLTO.

ATAS avtiypago tov mruyiov mg EEvng YADaoag mov anatteitar and to mpdypappa GTovddy Tov
[avemompiov, 610 omoio o vroynPlog okomevel vo omovddosl, kobhdg kar amotehécuara
eCetdoemv GMAT & GRE yw 66005 10 mpdypajpa orovddv empPaker avtég Tigeketdos.
Bepaimon mpotinnpesiog tov vroymeiov, e’ 6oov n mpoiimmpecia £xel opiodei g mpoimddeon yio
mv amodoyn Tov 610 Iavemotiuo, 610 omoio oronelel vo 6movddost. Tovto amaiteitar povo v
TOVG VIOYNPLOVE Yo Afjym ruyiov MBA.

Avtiypago mhipovg goporoyikis SMAmong tov televtaioy dYo owovoukdv TGV Yo To
OIKOYEVEWNKO KAl TO GTOMIKG E1GOSMUO TOV VIOWHQIOL Kal GvVIiYpoQo TOV avTioTO®Y
ekkafupioTikdv onpeopdtov. e nepintoon mov o vroyhelog dev sivol DIOYPEDUEVOS VO
vrofdiet poporoyikt dfjkmon), Ba mpémet va voBadet vrevBuvn Yhwon Tov N. 1599/86.

[péner amapontitog va nepapBvovior aviiypago tov evionov nhdoeov E-1 ko E-3 (yio
emtndevpaties ko etoupieg Tov omoimv eivan Syeplotéc) pe Tov aptBud KOTaympnons and to
TAXIS, exkafapiotikod onpeidpatog, kabhg kat avtiypago BePainong dnhwbeicag neprovetaic
KATAoTAoNG TMV 2 TEAELTAI®V ETHV.

Yrevbuvn dfiwon tov N. 1599/86 tov vroymgrov 61t

A) dev &xer emieyel ya yopijynen kar dev sivon dukonovyog GAANG DLOTPOPING 1) OIKOVOUIKTG
evioyvong ond drho eopéa kot 6T av emieyel yia va Adper 1f av AMiPet oto pédhov AN votpooio
1} owcovopuk evioyuon Ba o dnidoet apéong oto 18pupa eyyphpas, kadog kat 6Tl v Katd ™
didpkein mg dadikaciag emhoyis and to I8pupa, emieyel ond GAio popéa yo. votpogia M
owovopkt evioyvon kot mv amodexBel, avtopdtag Ba Bewpeital 611 amocvper TV VIOYNPLOTNTA
Tov and to Tépopa,
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B) dev £xel katadikaoBetl, 00te exkpepel oe Bdpog Tov katnyopin yo Tphéelg mov Subkovron and
TOV TOWIKO VOO, Kol

[) diver ™ ovykatdbeot| Tov oto Idpupa yio v enséepyacia, oto Mhaiclo TV oKomdY TOV, TOV
dedopévarv Tov TpocmmKoD xupakTpa, kabmg Kot yie v avaliton kal xprion TANPoQopLhV
CYETIKOV e KGDe eidovg owovopuk evioyvon mov Aapfdver o vroyieiog 1 Bo AapBdaver kotd
ddprela e voTpoPias,

Agv givar omapaimto o Yviieio g vIoypaic Y kapio vretBuvn dfimon tov N, 1599/86.

2.- Awedrkacio emioyiic.

H Emtpom| Emdoyng tov I8pdpatog karel katd v kpion g oe cvvévievén vmoymelovg
VIOTPOPOVG, MPOETIAEYEL TOVG EMKPATEGTEPOVG KoL EIOTYEITAL 6TO AtotknTik6 ZvpBoviio Tov Tehikd
KATAAOYO TOV TPOTEWVOUEVMY VTOTPOPMYV.

To Aountiké ZupBovio amoguoilet katd v androt kpion Tov yuo ™V emA0YH TOV LIOTPOPOY KoL
Y oV apBpd v VroTPOPIAY oL Ba doBovv ot kG emoTOVIKG KAASO, aviloya Le To TpoGdvTa,
TIG S1okpioELg Ko Ty avaykn Tov vIoymeiov Yo otkovopkr) otpién, xopic Sikaiopa tov vroymeiov
v voPolt) évataong i avtippnong.

3.- OproTikonoinen g vrotpogiag.

[Tpoxewuévou va opiotikonomBei 1) vrotpoia, o vroyfHPlog mov o edomomel 6L €xel kut® apyiv
emAeyel npémel va voPdher oto Topupa:

A) To ITrvyio tov, av katd tov xpoévo vroPfoing mg aitong rtpog to Tpvua frav TeAE16potTog,

B) ITotoromtikoé eyypagrig 1 mpoeyypagrig tov Moavemotnpiov mov 6o porticel, to onoio mpémet va.
avo.pEPEL TN BLAPKEL POTTNOTG, TO ETHOLO KOGTOG GTOVSGY, TO TPOYPOULLL GTOVSMYV, TOV EMSIOKOLEVO
titho omovddv kor ™y ewdikeven 1 1o BEpa TG Sidaxtopikhg Swtpng, av o vroyfglog xet HN
Eexvnoet d1dakTopiko.

I") Yrevbuvn dfdmon tov N. 1599/86 av tov mpoosépetar 1) oyt vmotpooia, éupnctn 05on Bondov 1
aAkov gidovg yopnyia kot oe Betiky nepintmon 1o Vyog Kot T Sidpkeld mc,

H vrrotpogin oprotikomoteita kot yopnysitat petd tov EAeyyo TOV aveOTEPE SIKOIOAOYNTIKAY Kal ThY
vroypagn mg ovuPacng vrotpogiog. H vapén g vrotpogiog dev dhvatar v ovaotolel.

4.- Tlood vrotpogiag Kol GALES TaPOYES.

To yopnyoduevo pmviaio moosd yio v avtipetdmion dumavdv dfivong sivar:

I"a tovg vrotpdPovg ot EAAnvid 1 Kumprod Iavemotipa € 550, £¢” 660v 0 vndtpogog 6movdalet
oe anooTaon peyahdtepn twv 60 yip. amd Tov tomo Kutokiag tov, kot € 400, £¢’ o0V onovdalel os
anooTaon PKpOTEPT TMV 60 YA 0 TOV TOTO KaTotkiag TOv.

[Na Tovg vrroTpdEovg oty vedrown Evpdan € 750.

[ tovg vrotpdpovg otig HIT.A. § 1.000.

To yopnyovuevo yio vrotpdpovg oe @il Kpdtn moso Ba kabopiletar katd nepintmon.

To Tépopa yopnyei, emiong, yo idaxtpa, £¢° o0V amartovvaL.

' Tovg vrotpdPovg ota EAAnvikd 1) Kurprakd [Mavemotuo péypt € 3.000.

"o Tovg vrotpdPovg oe Mavemotipa g Evpdmng péypt € 8.400.

"o tovg vrotpdeovg o Mavemotio tov H.ITA. ko dAhav Kpatdv, pépog tav S186xTpav, 1o onoio
Oa kaBopiletar katd mepintmon.

H vrotpogia yopnyeiton yio €va ypovo kar pmopel va mapotadel yo fog tpio axdun ypévia oe
OTOVSALOVTEG 0TO EEMTEPIKO KaL Yl £MG TEGOEPA OKOUN YpOVIe ot ortovddlovieg otnv EALGda.

H ovvokua dudpreta g votpogiog Sev pmopel va eivar peyaditepn 1oV EAAYLETOL YPOVOL GTOVSHY,
mov kabopileton and to Ipdypappa Znovddv tov [Mavemomuiov.



IAPYMA MIIOAOZAKH

5.- Yroypedaoeig Tov vroTpégov.

O vrotpogog avarouBavel TV LIOYPEOON:

A) No ovvtdooet kot va vrofarier 6o 18pupa o€ nhektpovikh poper £kbeon mpoddou kat npdPreym
TOV YPOVoL TEPATMOTG TMV GOVdHY TV KGbE EEL (6) prjvec.

B) Na vropdiiet oto 18pupa PePordoeig kovoviknig napakokoidnong tov orovddy Tov ku
motonomtkd fabporoyiag katd v AEn kabe teprddov omovdav.

I') Ze nepintwon nov Ba tov xopnymOei omowediimote okovoptkn evioyvon 1 omokTHoEL E1668N L0 amd
omowadNote Nyt (.. vroTpogia, apolPry and éupuctn 6o Ponbov k.Am.) and to Movemoro
mov oToLSALEL 1) amd GALo Popéa, VA TO YVOOTOMOWGEL apéswg 670 T8pupa eyypagae.

A) E@’ 6cov o obppacn g vrotpogiog mpoPfrénston mupdtaom, vo voPahet 1o T8pupe oyetic
aimon 1o apydrepo uéxpt 30 Tovviov Tov SlavvopevoL axodnpoikod £Tovg T VIOTPOPiag.

6.- Avaxom vrotpo@iog

To Tdpupa pmopel vo. Slakdyer T xopiynen g VIOTPOPING GTIG MAPUKET® TEPUTTHOGELS:

1) Avovrdtpogog tepatdoet 1| Srakbyel e Vapitepo xpovo Tig omovdéc Tov.

2)  Avand to vrofaridpeva and tov 610 1 1o Mavemotipo otoyelo TpokinTeL 6111 npd0odog TV
omoVdGHV Tov Sev eivar tkavormom Tkt 1| Tapafriletor To TPEYPOLLLL GTOVEGV.

3)  Av AdPer omowdnimote okovopiky evioyvon amd dilov @opéo 1 amokTHoEL £166SNUL  omd
omowdymote _mnyR. Ewbikdg yw tovg vmotpdpouvg vmoynmpiovg Siddktopsg mov TUKOV
xpnpatodomBovy and Evpomaikd 1 dhla epeuvntikd mpoypdipote yie omotodimote EPEVVITIKO
avtikeipevo, to Topopa o aropuoile katd nepintoon eite yio ™ covéyion 1 pn g VIOTPOPIing
&lTe 1o TOV MEPIOPIGULE TOL TTOGOY TNC.

4)  Orav kpiver 6T cuvpéyovy Adyor (petaforr NG OIKOVOLLKTG KATAGTAONG TOD VIOTPOPO,
SMimon yevddv otoyeiav, amocudanon otoyeioy k.AL.) mov To emPaiovy.




